

Полный вперед на стройку социализма!

Не порывать связи с институтом

Профком ленинградского электро-механического института горячо приветствует выпускников, 240 молодых инженеров, молодых пролетарских специалистов, готовых взять на командные должности социалистической промышленности.

Товарищи! Ваш выпуск проходил на историческом рубеже двух пятилеток, в момент когда в социалистической промышленности ставится задача по завершению лозунга: «догнать и перегнать в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны». Роль пролетарского инженера в выполнении этой задачи громадна. Профком института выражает полную уверенность в том, что каждый выпускник нашего института вполне понял свою роль в



социалистической промышленности и в своей будущей работе он на деле сумеет дать образец социалистического отношения к труду. Профком выражает надежду, что в условиях вашей работы вы будете застраивщиками, руководителями и организаторами социалистического соревнования и ударничества, инженерами высокой квалификации, умелыми руководителями промышленности.

Товарищи! Вы принимали живейшее участие в перестройке высшей школы в соответствии с задачами поставленными перед ней партией и правительством. Общественность ЛЭМИ этот факт отмечает, как вашу заслугу и считает, что в будущем вы не потеряете связи с институтом, которому очень нужен ваш опыт и помощь в деле подготовки качественно высоких специалистов.

Товарищи! Выпускники, ваши выпусксы наш институт выполняют возложенную на него задачу подготовки пролетарских специалистов из людей рабочего класса. В составе вашего выпуска мы имеем первую парттысячу и значи-

2-му отряду молодых специалистов, закончивших ЛЭМИ, партийный комитет шлет свой пламенный большевистский привет.

Товариши, вы покидаете стены института, когда пролетариат Советского Союза, под руководством ленинской коммунистической партии, успешно заканчивает первую пятилетку — плана великих работ строек социалистического общества и готовится вступить в



Выпускникам от комсомола

Комитет ВЛКСМ шлет пламенный комсомольский привет 240 молодым инженерам и первому выпуску парттысячи. Комитет уверен, что новые командиры промышленности будут в первых рядах строителей социализма.

Комитет ВЛКСМ.

Большевики овладевают техникой
Сегодня ЛЭМИ дает стране
35 инженеров, посланных в
ВУЗ в числе первой парттысячи. На фото — группа
выпускников — парттысячников (Монтаж худ. Менделея)

ляется то знаменательное явление, что среди вас до 20% парттысячников первого набора, испытанных бойцов революции, которые пошли в армию были брошены на фронт учебы, что среди вас большинство участников гражданской войны, что все вы до втуза сумели пройти практическую школу борьбы за пролетарское дело.

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Победа!

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ЛЕНИНГР. ЭЛЕКТРО-МЕХАНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.

№ 42 (222)

26 июня 1932 года.
15-й год пролетарской революции

VII ГОД ИЗДАНИЯ
Первая стяггазета в институте
вышла 22 декабря 1922 года

Принимайте путевку

(Из наказа выпускникам)

Партия и рабочий класс добились решающих успехов в деле построения социализма в нашей стране, в деле подведения технико-экономической базы под построение бесклассового общества, вопреки всемпыткам и малоделам, как со стороны правого оппортунизма, так и левотроцкистской контрреволюции.

В стране социализма «труда из изобретенного и тяжелого бремени превратился в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства» (Сталин). Страны капитализма выбрасываются на улицу тавантинных инженеров-техников, работников науки. Страна социализма ведет науку и технику, пользуясь методологией Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. В странах капитализма оголтелая, перепутавшаяся буржуазия идет назад к реакционнейшему идеализму, к мистицизму, к пополнению. Исторические задачи, стоящие перед партией и рабочим классом, накладывают чрезвычайной важности и ответственности на выпускников из ЛЭМИ в завершающий год пролетарских командиров социалистической промышленности и социалистической стройки:

— Стать подлинными командирами, организаторами.

— Стать достойными сыновьями своего класса.

— Стать одним из передовых отрядов интелигенции рабочего класса.

Перед выпускниками завершающего года пятилетки особенно ответственно стоят эти задачи потому, что настоящий выпуск является выпуском с наибольшей рабочей прослойкой, в этом выпуске выпуск отряд большевиков командированных за счет первой «1000», посланных партией по большевистскому перестроюке ВТУЗов в фабрики подготовки пролетарских кадров: 1000-ки в течение 4-х лет с большевистским упорством и настойчивостью боролись за реборгацию нашего института, коренным образом перестроившейся академической работы, за создание нашего электромеханического института, выполнив историческое решение ильинского пленума ЦК нашей партии.

Перед вами, товарищи, большие задачи и большие трудности, но вам бояться трудностей нет оснований, большинство из вас пришло в институт, побывав на фронтах гражданской войны, на фабриках борьбы с разрухой, голодом и на геройских стройках. Вы доказали, что можете преодолевать трудности и в институте, т. к. многие из вас пришли в институт с очень слабой теоретической подготовкой, но наряду с крупной партийной и общественной работой вы выполнили свой долг перед рабочим классом, перед страной, окончив институт в довольно короткий срок с хорошими академическими показателями. Поэтому, партийный комитет, профком, дирекция и общественность института находят и обрадованы тем, что вы не сменяете, а олицетворяете большую энергию взмущаться за творческую деятельность на новом поприще и привлечь еще больше большевистского упорства в деле преодоления трудностей и выполнения великих задач на новой работе.

Вы не должны забывать процесса промпартии, этой непосредственной контрреволюции на наших фабриках, заводах и стройках, но наряду с этим нужно помнить указания тов. Сталина на поворот в среде старой технической интелигенции в сторону советской власти и на изменявшемся в связи с этим взаимоотношении и пронести к ним побольше внимания и заботы, смелее привлекать их к работе» (Сталин).

Вы должны усвоить и понять политику партии и умело реализовать ее решения, в кратчайший срок усвоить технику, метод и науки в работе вашего завода, фабрики, стройки.

Вы должны быть застрельщиками в героическом социалистическом труде, вожаками удалых бригад, цехов, заводов и строек.

Вы должны дать лучшие образцы плановости и четкости в работе, привычности расстановки рабочей силы и организованности в труде, служа при этом самим примером организованности и дисциплинированности в работе.

Борьба за выполнение промфинплана, улучшение качества продукции, снижение брака до технических, возможного минимума должна являться повседневными неотъемлемыми принципами вашей работы.

Борьба с бюрократизмом, волокитой, очковтирательством, халатностью и безответственностью должны вестись вами самими беспощадными мерами, самым решительным образом по настоящему, по большевистски, по ленински.

Бережное, внимательное отношение к новостройкам должно являться для вас непреложным законом.

Несткий хорасчет — контроль рублей, использование внутренних ресурсов для страны, огромное сбережение; ваша задача стать активными участниками этого великого дела.

Ваша учеба, товарищи, не кончается институтом. Вы должны работать учиться и учить работать, таков завет великого учителя Ленина.

Вперед, товарищи! На борьбу за новые гиганты промышленности, за осуществление генерального технического плана.

За химическую революцию, за генеральную линию партии!

Партком, Профком, Комитет ВЛКСМ, Дирекция.



